TRIGONOMETRIA

Exercicio n° 201

I

Seja £ um valor pertencente ao intervalo ] g , T [

Qual das expressdes seguintes designa um numero real positivo?
(A) cos @ — sen @ (B) sen @ x cos 6

(C) senf x tg 6 (D) senfd — tg 6

Exercicio n° 202

I

Considere a equagdo 1 + 3tg(2z) =4

Qual dos seguintes valores é solugéo desta equagao?

A -5 B) § © ¥ 0)
v/
Na figura esta representado, em referencial o.n.
xQy, um arco de circunferéncia ADB, de centro 4
na origem do referencial e raio igual a 1. B L
Arecta r tem equagado y = 1
O ponto C' pertence ao arco AB
Seja «v a amplitude do angulo AOC o
Qual das expressoes seguintes da a distancia d do o) J?

ponto C arecta r?
(A) 1+ sen(a) (B) 1—sen(«)

(C) 1+ cos(a) (D) 1 —cos()
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